Accessoires de tige

aifiec

Ecrou de tige

Référence A B c B £
RL-10 M4 3,2 7 l
RL-16 M6 4 10 7
RL-20 M8 5 13 = =
RL-25 M10 x 1,25 5 17
RL-32 M10 5 17
RL-40 M12 6 19 Matériau: acier galvanisé
RL-50/63 M16 8 24
FE-40 M12 x 1,25 6 19 &
FE-63 M16 x 1,5 8 24
FE-80 M20 x 1,5 10 30 C-D E
FE-125 M27 x 2 135 41 ' W
FE-200 M36 x 2 18 55 o ) ):( /
FE-250 M42 x 2 21 65 H - — —% 8
FE-320 M48 x 2 24 75 o |
= 5| -
Compensateur d’alignement S
= E % = 4«:1
/'/'I' L_J
Ny
A M
Matériau: acier galvanisé
Référence A B c D E | OF | @G | OH 1 L M | SW [sw1|sw2 | B
FK-16 M6 35 1 25 | 175 6 85 | 145 [ 13 1 12,5 5 7 10 6°
FK-20 M8 57 21 5 26 8 | 125 | 19 17 2 16 7 1 13 8°
FK-32 M10x1,25 | 715 | 20 | 75 | 35 14 22 32 30 2 22 12 19 17 8°
FK-33 M10 715 | 20 | 75 | 35 14 22 32 30 2 22 12 19 17 8°
FK-40 M12x1,25 | 755 | 24 | 75 | 35 14 22 32 30 2 22 12 19 19 8°
FK-41 M12 755 | 24 | 75 | 35 14 22 32 30 2 22 12 20 19 9°
FK-63 M16 x 1,5 104 | 32 10 53 22 32 45 41 2 30 20 27 24 6°
FK-80 M20 x 1,5 119 | 40 10 53 22 32 45 41 2 37 20 27 30 6°
FK-125 M27 x 2 147 | 54 10 60 32 57 70 65 2 48 24 54 41 8°
FK-200 M36 x 2 190 | 72 | 155 | 77 39 57 75 70 2 68 32 54 55 8°
-—p
Tenon a rotule ﬁgﬂ ,
¥ 1]
@ ‘:’ i\ o ¥
o) e ;
[} ¥
Matériau: acier galvanisé, b dyel
laiton, PTFE Lo e
Référence d; d d4 d, d, ds B C,q w Ly Ly hy o
RO-16 M6 6 8,9 20 10 13 9 | 675 1 12 40 30 13
RO-20 M8 8 10,4 24 | 125 | 16 12 9 14 16 48 36 14
RO-25 M10x 1,25 10 | 12,9 28 15 19 14 | 105 | 17 20 57 43 13
RO-32 M10 10 | 12,9 28 15 19 14 105 | 17 20 57 43 13
RO-40 M12 12 15,4 32 | 175 22 16 12 19 22 66 50 13
RO-50 M16 16 | 19,3 42 22 27 21 15 22 28 85 64 15
FO-40 M12x 1,25 12 15,4 32 | 175 | 22 16 12 19 22 66 50 13
FO-63 M16x1,5 16 | 19,3 42 22 27 21 15 22 28 85 64 15
FO-80 M20x 1,5 20 | 243 50 | 275 | 34 25 18 30 33 102 77 14
FO-125 M27 x 2 30 | 348 70 40 50 37 25 41 51 145 | 110 17
FO-160/200 M36 x 2 35 | 37,7 80 46 58 43 28 50 56 165 | 125 16
FO-250 M42 x 2 40 | 45,1 91 53 65 49 33 55 60 187 | 142 16
FO-320 M48 x 2 50 | 56,6 | 117 65 75 60 45 65 65 218 | 162 14

9.212

Sous réserve de modification



